
Вимоги до цифрової фотокартки 
Фотокартка для візи повинна відповідати певним вимогам щодо розміру та характеру 
зображення. Надання фотокарток, які не відповідають цим вимогам, може сповільнити 
процес розгляду справи. Цифрові фотокартки, завантажені на веб-сайт разом з анкетою 
DS-160, повинні бути зроблені протягом останніх шести місяців і відповідати параметрам, 
зазначеним на зображенні нижче. 

Якщо Ваша фотокартка не відповідає вимогам, Вам потрібно буде надати нову 
фотокартку, навіть якщо фотокартка була прийнята електронною системою звернення за 
візою. 

 

Розмір голови 
Висота зображення голови (від маківки, включаючи волосся, до нижнього краю підборіддя) 
повинна складати від 50 до 70% від загальної висоти фотокартки. Лінія рівня очей 
повинна знаходитися від нижнього краю фотокартки на відстані, рівній від 55 до 70%, або 
приблизно 2/3, від її висоти. 

Розміри фотокартки 
Ваше фото повинно бути квадратної форми, тобто його висота повинна дорівнювати його 
ширині. Мінімальний розмір фотокартки становить 600 х 600 пікселів (висота х ширина). 
Максимальний розмір — 1200 х 1200 пікселів (висота х ширина). 

7 кроків до вдалої фотокартки 
Положення голови 

Положення голови - важливий фактор отримання хорошої фотокартки для візи. У знімок 
повинно потрапити повністю все обличчя. Дивіться прямо в камеру і не кліпайте очима. 

Відображення на знімку 

Повністю вся голова від маківки з волоссям до нижнього краю підборіддя. На хорошій 
фотокартці висота зображення голови повинна становити 1—1 3/8 дюйма (від 25 до 35 
мм), що відповідає 50—70% висоти знімка; див. приклад нижче: 



 

Центрування голови 
Голова повинна розміщуватися в центрі знімка. 

Відкриті очі 

Переконайтеся в тому, що ваші очі відкриті. Лінія очей повинна знаходитися на рівні 2/3 
висоти фотокартки, або від 1 1/8 до 1 3/8 дюйма (28—35 мм), приблизно 60% від нижнього 
краю знімка. 

Фон 

Фон фотокартки не повинен містити зайвих деталей, повинен бути білим або майже білим. 
Для отримання найкращих результатів рекомендовано фотографуватися 
на фоні однотонної білої або майже білої поверхні. 
Виключення тіней  
Сядьте так, щоб Ваше обличчя було повністю освітлене; тіні від сторонніх предметів не 
повинні падати на Ваше обличчя чи фон. 
Розслабтеся і намагайтеся виглядати природно 

Вираз Вашого обличчя на фото повинен бути природнім. Див. приклади нижче: 
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